

Abádszalók Város Önkormányzata

Pénzügyi Bizottságának

2023. év január hó 25. napján megtartott nyilvános üléséről készült

TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT		
Ssz.	száma	pontos címe
1.	1/2023. (I.25.)	a napirendi javaslat és a jegyzőkönyv 2. aláírójának elfogadásáról
2.	2/2023. (I.25.)	Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2022. évi beszámolója
3.	3/2023. (I.25.)	Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról
4.	4/2023. (I.25.)	Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről
5.	5/2023. (I.25.)	A 2023. évi Városi Rendezvénynaptár megtárgyalása
6.	6/2023. (I.25.)	A helyi önkormányzati képviselők tiszteldíjáról és egyéb juttatásairól szóló 4/2022. (III.3.) önkormányzati rendelet módosítása
7.	7/2023. (I.25.)	Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása
8.	8/2023. (I.25.)	Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása
9.	9/2023. (I.25.)	Tájékoztató a főállású polgármester 2022. évben kivett szabadságáról, valamint a 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása
10.	10/2023. (I.25.)	A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező 2023. évi célok meghatározásáról
11.	11/2023. (I.25.)	Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal éves munkájáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Pénzügyi Bizottság 2023. január 25-én megtartott nyílt soros üléséről

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme (5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12.)

Jelen vannak: Komáromi Zoltán bizottsági elnök
Balogh József bizottsági tag
Barta Ákos István bizottsági tag
Kovrig Zoltán bizottsági tag
Pethő-Lestár Dalma bizottsági tag
Cseh Lajos bizottsági tag
Parázsó Katalin bizottsági tag
Pataki Zsoltné bizottsági tag

Balogh Gyula polgármester
dr. Lipták Tünde jegyző
Veresné Juhász Anna gazdasági vezető
Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távol: Somodiné Csonka Beáta bizottsági tag

Meghívottak: Pacsai Norbert a Települési Értéktár Bizottság elnöke
Pataki Szilvia védőnő
Tóth Mária védőnő
Fazakas Márk lelkész
Füleki Istvánné szakmai vezető
Szabó Imre művelődési ház vezetője
Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. megbízott vezetője

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Köszöntötte a Bizottság tagjait. Megállapította, hogy 8 fő bizottsági tag van jelen, a bizottsági ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta, a jegyzőkönyv 2. aláírójaként Barta Ákos István bizottsági tagot kérte fel, és egyben kérte a napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1.) Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2022. évi beszámolója
Előadó: Pacsai Norbert a Települési Értéktár Bizottság elnöke
- 2.) Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról
Előadó: Pataki Szilvia és Tóth Mária védőnők

- 3.) Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről
Előadó: Fazakas Márk lelkész
- 4.) A 2023. évi Városi Rendezvénynaptár megtárgyalása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 5.) A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 4/2022. (III. 3.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 6.) Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 7.) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 8.) Tájékoztató a főállású polgármester 2022. évben kivett szabadságáról, valamint a 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 9.) A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező 2023. évi célok meghatározásáról
Előadó: Dr. Lipták Tünde jegyző
- 10.) Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal éves munkájáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Zárt ülésen:

- 11.) Szociális célú tüzelőanyag kérelmek elbírálása
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a napirendi pontokat és a bizottság második aláírójának Barta Ákos István bizottsági tag személyében.

Mivel a javaslattal kapcsolatban észrevétel, módosító indítvány nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**1/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat:
a napirendi javaslat és a jegyzőkönyv 2. aláírójának elfogadásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a bizottság elnökének a napirendi pontok megtárgyalására és a második aláíró, Barta Ákos István bizottsági tag személyére vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1./Képviselő-testület tagjai, Helyben

2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

1./ Napirend

Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2022. évi beszámolója

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta. Megkérdezte, hogy van-e a jelenlévőknek kérdése, véleménye, hozzászólása.

Pacsai Norbert, az Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság elnöke: Szeretettel köszöntök minden jelenlévőt. A Települési Értéktár Bizottság beszámolója előtt engedjek meg, hogy köszönetet mondjak azoknak, akik az abádszalóki helyi értékeinek gyűjteményét kötetbe, könyv formájába való megjelenését segítették. Első helyen Dr. Barta-Golyha Ágnesnek és Pataki Zsoltnénak had mondjak köszönetet, a két szerkesztőnek, de mivel a pénz világában élünk, Abádszalók Önkormányzatának és Abádszalók Kultúrájáért és Sportjáért Alapítvány Kuratóriumának hálás köszönet érte. Nem abádszalókiak, akik kézbe vették a könyvet, azt mondták, - egyébként Abádszalókról elkerültek, - hogy miért nem tudhatták ezt meg, amikor itt Abádszalókon diákok voltak, hogy ennyi kincset hordoz ez a nem könnyű sorsú település. Ezzel is igazolták, hogy a polgármester úr előszavának mottója a „Megismerni, megszeretni, megőrizni.” időszerű, és még egyszer, mindenkinek, aki ehhez hozzájárul, elsősorban a név szerint említett két hölgynek nagy-nagy köszönet. A bizottságnak a munkája egyre könnyebb, mióta félévente egy értéket kell megjelölni, de most kivételes volt az elmúlt esztendő, mivel január 21.-én soron kívüli ülést is tartottunk, ahol ennek a könyvnek az anyagát tekintettük át. Akkor merült fel, hogy a 16 anyagban van egy, ami kiemelkedik az abádszalóki értékkörből, sokkal szélesebb körű értéket képvisel, és ez nem más, mint a szőlőskert és a kunyhósor. Főleg azért, mert azt beigazolódni látjuk, hogy Berzsényi Dánielnek mekkora igaza volt akkor, amikor azt mondta, hogy „a szárnyas idő hirtelen elrepül”. Ez nem valami új keletű bölcsesség, hanem amit hozzá tett, hogy „minden míve tűnő szárnya körül lebeg”. A szőlőskert és kunyhósor is úgy viszi el az idő, hogy egy nagy-nagy értéket, amelyik kifejezetten a XIX. század második felének és a XX. század első felének a terméke, ez olyan értéket képvisel, ami sokkal inkább nagyobb veszteség, nem csak Abádszalóknak, hanem az egész nemzetnek, és éppen ezért ezt a tételt indítványoznánk, hogy megyei értéktárba kerüljön be. Építészeti, agrártörténetileg és arról nem is beszélve, hogy az abádszalókiaknak a lelkében ez egy külön fogalom, hogy szőlő, sajnos a Bánom-szőlő eltűnt, az már átesett azon a sorson, amit nem szeretnénk, ha a Szalóki-szőlőnél is bekövetkezne. Az szépen eltűnt, ez viszont még olyan állapotban van, hogy megmenthető. Közel van városunk központjához, és kulturális, gasztrokulturális szempontból egy olyan kiemelkedő érték, amit mindenképpen Abádszalókon túlmutatónak kell tekinteni, s a megyei értékek közzé való javaslatételre csak a polgármester úr jogosult, ezért az lenne a

tiszteletteljes kérésem, hogy tájékozódjon ennek lehetőségéről, hogy ez hogyan lehetséges. Svábi Lajos festőművész életműve volt az első érték, amelyet az Értéktárba felvenni javasoltunk. Azt hiszem, hogy mivel a munkássága egyedülálló, hiszen az expresszionizmusnak a magyarországi megalkotója, és a Képzőművészeti Főiskolának – ma már Egyetem, - két cikluson keresztül rektora is volt, és ő Abádszalóknak a szülőtte, amikor a díszpolgári címet átvette, azt mondta, hogy ha valaki egy ilyen kitüntetést kap a szülőhelyétől, az olyan, mintha az édesanyja dicsérné meg. Innen látszik, hogy kötődött Abádszalókhhoz érzelmileg is.

A második érték az az Erzsébet-ligetnek az értéktárba való felvétele. Nem kell arról hosszan beszélni, hogy a XIX. századi történelmünkben Ferenc József felesége milyen szerepet töltött be, elsősorban olyan értelemben, hogy Erzsébet lévén, amikor ismerkedett a magyar történelemmel, addig Krisztus Urunk nagymamáját tekintette védőszentjének, de amikor megismerkedett Árpád-házi Szent Erzsébet munkásságával, akkor védőszentet „váltott”, ezt idézőjelben mondom, hogy váltott, vagyis áthelyezte a névünnepe Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepére. Mivel a keresztény világban a szegényeknek és az elesetteknek, szegényeknek az európai védőszentje Árpád-házi Szent Erzsébet, kiderült, hogy Erzsébet királyné lelki alkata ezzel teljesen harmonizál. Az, hogy tragikus életsorsa volt, is abban megmutatkozott, hogy első unokatestvéréhez ment feleségül. Mindegyik gyermekét elveszítette még életében, utána utazással próbálta a fájalmát valahogyan enyhíteni, nagyon sokat tartózkodott Magyarországon, elsősorban Gödöllőn, de azon a tragikus pillanaton, amikor Genfben utazott el, és akkor még a politikusokat nem kísérték el személyi őrök, amikor a kikötő felé tartott, akkor 1867-ben a nyílt utcán egy olasz anarchista megkéselte, és ebbe a merényletbe belehalt. 1897 azért egy fontos év, mivel tavaly ez 125 éve volt, a másik fontos pedig ez az év olyan szempontból, mert ez előtt volt a millennium ünnepe, és az akkori földművelésügyi miniszter Darányi Ignác beterjesztett egy olyan törvényjavaslatot, hogy a millennium emlékére ültessenek fákat. Amikor Erzsébet királyné meghalt, akkor ugyanezzel a felszólítással élt, a kormány élén váltás történt, de az új miniszterelnök is támogatta azt, hogy Erzsébet királyné tiszteletére telepítsenek emlékfákat. 1898-ban ezt törvénybe is iktatták. Azért beszéltem erről ilyen hosszan, mert élt még Abádszalókon az egyesülésnek az emléke, és amíg például Kenderes 17 emlékfát ültetett, hogy a környékből egy kiemelkedőbb települést mondjak, addig Abádszalók 1270 kocsányos tölgy csemetét telepített, és Erzsébet királyné tiszteletére Erzsébet-ligetnek nevezte el. A biológia könyörtelen, és van közöttünk ennek szakembere is, ő is igazolja azt, hogy a kocsányos tölgyek vágási érettsége az kb. 100 éves korokra tehető, és az erdőgazdálkodás az folyamatos, így az Erzsébet-liget is annak a sorsára jut idővel, hogy az a néhány tucat emlékfá, ami ma még létezik. Ezek a 125 éves fák – bár az erdészeti nyilvántartásban 145 év van írva, ezek is a kivágás sorsára jutnak. Az önkormányzatnak törekednie kell arra, hogy valamiféleképpen ott egy emlékhelyet alakítson ki, hogy amikor az utolsó matuzsálemet is kivágják, akkor mégis maradjon ott egy emléktábla, ami elmondja, hogy minek a tiszteletére volt itt valamikor Erzsébet-liget. A Szapáry-család gondoskodott róla, amíg nem államosították, most a kincstár tulajdonában van, és az állami erdészet kezeli. Mindenképpen történelmi jelentősége van, nem csak természeti ennek a területnek, ezért gondolta úgy a bizottságunk, a testületnek az értéktárba való felvételre javasolja.

Értesültünk arról, hogy az értéknek szánt objektumot, személyt, munkásságot, alkotást, hogyha a bizottság alkalmasnak ítélt arra, hogy helyi érték legyen, akkor nem kell

felterjeszteni képviselő-testület elé, hanem hogyha a bizottság megszavazza, akkor abból helyi érték válik. Hogyha ez így van, akkor ez teljesen komolytalanná teszi a munkát, hiszen az SZMSZ-ünkben az van, hogy szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. Három tagú a bizottság, hogyha a beterjesztett anyagnál azt mondja az egyik bizottsági tag, hogy nem vesz részt a szavazáson, mert távol marad, a másik bizottsági taggal pedig ellentétes véleményen vagyunk, akkor egyedül az én szavazatom eldönti, hogy a helyi érték, vagy nem. Az, hogy egy ember mondja meg, hogy mi a helyi érték, ez olyan mértékű lenézése Abádszalóknak, hogy ezt természetesen nem vállalhatjuk. Az a tiszteletteljes javaslatom, hogy keressük meg annak a lehetőségét, hogy maradjon minden a régiben. Amennyiben ez nem lehetséges, akkor az a javaslatom, hogy a bizottságunk szűnjön meg, alakuljon át javaslattevő testületté, és az értéktár bizottság jogkörét vegye át a testület, és mi ugyan úgy megtesszük a javaslatot társadalmi munkában, csak ez nem kap iktatószámot, nem szerepel jegyzőkönyvben, hanem a képviselő-testület dönti el, hogy valóban értéknek tekinti, vagy sem. Nagyon szépen köszönöm az egész évben tapasztalt támogatást, jó indulatot, sőt, meg merem kockáztatni, hogy szeretetet, és továbbra is hasonlókra számítok. Köszönöm a szíves figyelmet.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Köszönöm, és a magam részéről arra számítok, hogy lesz olyan jogi feltétel, hogy ez továbbra is a bizottság hatáskörében maradjon, és ez ne ütközzön akadályba.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki a napirendi pont anyagát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze egyetértését.

A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**2/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat
Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2022. évi beszámolója**

Abádszalók Város Önkormányzat az „Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2022. évi beszámolója”-ról szóló anyagot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

2./ Napirend

**Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

Pataki Szilvia védőnő: Elmondhatjuk, hogy a demográfiai adatok tükrében a születések száma közel azonos az elmúlt években, de ha az elmúlt 5-6 évet vesszük alapul, akkor mégis csak csökkenő tendenciát mutat a születések száma. 28 születésünk volt, egy osztálynyi, másfél osztálynyi, nagyon kevés gyermek. Egyik oldalról nagyon sok szociálpolitikai törekvésnek lettünk tanúi, segítségnek az állam részéről, másfelől adott egy súlyos infláció, és azt látjuk, hogy azok a családok, akik nehéz sorban élnek, mélyen érinti őket, és nagy gondokkal küzdenek, de ez nem jelenti azt, hogy megfontolják a családtervezést. Van, ahol szinte megélhetési gondok vannak. Az elmúlt évben több olyan közös munkánk volt a Gyermekjóléti Szolgálattal, mint a megelőző években. Mivel több településen dolgozom, dolgoztam, össze tudom hasonlítani, és a helyi Gyermekjóléti Szolgálattal nagyon jól együtt tudunk dolgozni, egymást segíteni a családoknál, ahol ezt szükségesnek látjuk.

Pályázati lehetőségünk volt szülői klub működtetésére, ami nagyon sikeres volt, sok anyuka, sok gyermekkel látogatta meg. Minden hónapban volt egy kis apanázs, amit költhettünk, hogy a gyerekek és az anyukák ott jól érezzék magukat, illetve a játszószoját nagyon jól fel tudtuk szerelni, ezen túl kaptunk a pályázaton belül egy projektort, vászonnal, amit a szülői klub tevékenysége kapcsán használtunk. Ez a tevékenység év végén meg is szűnt. Bő három évig tartottuk a babaklubot, az utolsó félévben átadtam a kolléganőmnek, mert én már hamarabb elfáradok, mint évekkkel ezelőtt, ezt tudomásul kell vennem, amíg lehetett, addig a pályázati lehetőséggel éltünk.

Ennyit szerettem volna elmondani, amennyiben kérdés van, szívesen válaszolok.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Köszönöm az áldozatos munkátokat.

Balogh József bizottsági tag: Csatlakozom elnök úr szavaihoz, én is köszönöm a munkátokat, és elnézést kérek, hogy nem a 2022. évi beszámolóról kérdezlek benneteket, hanem egy későbbiekben tárgyalandó költségvetési rendelet előterjesztésében olvashattuk, hogy a védőnői szolgálat várhatóan 2023. júliusában elkerül az önkormányzattól. Erről tudtok pár szót mondani?

Pataki Szilvia védőnő: Azért nem említettem, mert tudunk ugyan róla, de nagyon kevés információ áll rendelkezésünkre. Amit tudunk, és mindannyian tudjuk, hogy nagyon nagy változás előtt áll az egészségügy átszervezése. E szerint a védőnői szolgálat 2023. július 1-től valamely kórházhoz fog tartozni, vagy a karcagihoz, vagy a szolnokihoz, vagy a mezőtúrihoz, vagy a debrecenihez. Most a szülések is így zajlanak, hogy arra kérjük a szülés előtt álló nőket, hogy ne taxival, ne autóval menjenek szülni, hanem mentőt hívjanak, mert a mentős fogja tudni, hogy melyik kórházba vigye. Valahol olvastam azt, hogy az önkormányzatnak, ami a védőnői szolgálat számára biztosított december 31-én, azt kell biztosítania. Azt, hogy ez hogyan lesz levezényelve, vagy megoldva, hogy ki mit fizet, hogyan mint lesz, - ráadásul mi nem vagyunk pénzügyi szakemberek, - azt nem tudjuk. Nagy káoszra számítunk.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki „Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról”-ról szóló előterjesztést későbbi időpontban, a két fél

egyeztetését követően javasolja a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

3/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat
Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a „Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról” szülő anyagot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

Pataki Szilvia védőnő: Az itteni önkormányzat mindig is védőnő barát volt, remélem, ez nem változik azzal, hogy elkerülünk. Nem mindenütt van ez így.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Azt gondolom, hogy bizottság, és testület szintjén is megígérhetjük, hogy bárhová is kerül át a védőnői szolgálat, az önkormányzat nem fogja elengedni a kezét, bármilyen probléma, gond előfordul, vagy felmerül.

3./ Napirend

Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta. Megkérdezte, hogy van-e a jelenlévőknek kérdése, véleménye, hozzászólása.

Fazakas Márk lelkész: Az anyagot a múlt héten eljuttattam az önkormányzathoz, tudom, hogy a bizottsági tagok is megkapták. Intézményvezető asszony azért kísért el, hogy ha valamilyen szakmai vonatkozású kérdés vetődne fel, ami nem szerepel az írásbeli anyagban, akkor tudjunk rá válaszolni. Amennyiben nincs kérdés, akkor kérjük az anyag változtatás, vagy kiegészítés nélküli elfogadását.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Szeretném a bizottság részéről megköszönni az éves szakmai munkát.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki „Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről” szülő előterjesztést elfogadja, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

4/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat

Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről

Abádszalók Város Önkormányzat „Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről” szülő anyagot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

4./ Napirend

A 2023. évi Városi Rendezvénynaptár megtárgyalása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. megbízott ügyvezetője: A táblázatban lesz majd még két esemény, azért nem került bele a táblázatba, mert nem tudjuk az időpontokat. Még lenne egy a Sporthorgász által, a behúzás bojlis verseny megnyitója a strandon, de még nem kaptam anyagot hozzá. Nem tudtam hová beilleszteni, de ez még várhatóan meg fog jelenni ebben a rendezvény naptárban. Illetve a MOHOSZ-nál tartott megbeszélés alapján ott is még az időpont bizonytalan, de az ősz, vízleengedés tájkára pergetős bajnokságot szintén Abádszalóki megrendezéssel kívánja majd megtenni a MOHOSZ. Ennyivel bővülne ki a táblázat, amely kiküldésre került. Bekértük az árajánlatokat, és a költségvetéshez igazítva kívánjuk majd tartalommal megtölteni a strandi rendezvényteret.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Meg kívánom erősíteni az ügyvezető úr által elmondottakat, a tegnapi nap folyamán voltam bent a Sporthorgász Kft.-nél, és így igaz, Abádszalókon, május 5-én szeretnék megtartani a behúzás horgászverseny megnyitóját, illetve, az azt követő hétfőgőn pedig az eredményhirdetést. Keresni fogják polgármester urat is, de megadtam a te telefonszámodat is. Az egyetlen kérdésük az volt, hogy mi van, hogyha szabadtéren nem lehet megrendezni az időjárás miatt a nyitó, vagy záró rendezvényt? Erre mondtam nekik több alternatívát is, de azért bízom benne, hogy olyan idő lesz, hogy ez az országosan is elismert verseny nyitó és záró rendezvénye, valamint a csapatok elhelyezése is probléma mentes lesz. Bízom benne, polgármester úr azt is felajánlotta, hogy kivetítő is van, és olyan színvonalas rendezvény lesz, amelyben Abádszalók Önkormányzata, mint a helyszínt adó tulajdonos is részt vesz.

Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. megbízott ügyvezetője: A helyszínhez kapcsolódva, és akkor már van egy pontos dátumunk, hogy maga a rendezvénytér egy szilárd burkolattal ellátott felület, amin egy sátor felállításra kerül, amelyben minden infrastruktúra rendelkezésre áll, illetve van egy szintén stabilizált parkolónk, minden időben tudjuk a rendezvényt fogadni, és innen a gát tetején, szilárd burkolaton el tudnak menni a csapatok. Ebben szerintem nem lesz probléma, ha az idő olyan lesz.

Még annyival kiegészíteném, hogy a rendezvénynapotár a fix dátumú programokat, és a hétvégeket jelöli meg, önmagában nyári rendezvény sorozat átalakulna, hogy tudjunk a hozzánk érkező vendégeknek olyan programokat nyújtani, ami tartalmasabbá teszi a hétköznapokat. Gondolunk itt olyan eseményekre, hogy helyet adunk tánccsoportoknak, komoly zenében gondolkodva, egy kicsit populárisabb zenében gondolkodva a nagyszínpadon, hiszen ez ott van, felállítva, és van, amikor nem teljes egészében tudjuk kihasználni. Jön már rá mazsorett, leindultunk ebben az irányban, megkerestünk olyan csoportokat, felületeket, ahonnan szeretnénk ezt megtáplálni. Gyakorlatilag elmentünk Debrecenbe, és a debreceni tankerületben, ami egy középiskolai tankerület, amely 43 középiskolát ölel fel, tudunk adni egy kiajánlást gyakorlatilag a középiskolák felé, itt van mindenféle modern táncról kezdve a néptáncig, színművészeti darabok előadásától, próbálunk behozni, bevonni fiatalokat. Volt egy egyeztetés sorozat, a népzene irányában elindulunk nagy léptekkel, próbálunk olyan országos rendezvénysorozatot a Dűvő zenekar lesz ennek az alappillére, aki a Tisza-toron, a böllerversenyen fogja nekünk este 18.00 óráig biztosítani a zenét. A népzene háza irányában kerestünk kapcsolatokat, szintén megtöltjük ilyen formában, hogy mi helyszínt tudunk biztosítani, és ennek fejében kapunk egy olyan tartalmat, ami eladhatóvá teszi ezt, de ugyan úgy a tiszafüredi mazsorett csoport fog jönni, és előadást tartani ugyanebben a felállásban. Természetesen, ha a büdzsénk engedi, akkor olyan tartalmat, amit meghatározunk könnyűzenében, komolyzenében azt majd még beillesztjük.

Szabó Imre művelődési ház vezető: A művelődési ház zárva van, és nem tudjuk, hogy meddig. Nehéz tervezni, ami eddig is biztos volt, az az őszi művésztelep, amelyet minden évben immár hatodik alkalommal megrendezünk, a másik aránylag fix program a Déryné. Amit azért nem lehet tudni, mert a Déryné programban érkeznek hozzánk előadások, az egyik előadás, amit éppen most rögzítettünk, és ez még nem szerepelt a programok között, az éppen egy Rejtő Jenő est, április 21-én. Jelenleg még az első harmadévben gondolkodnak, a második harmadév kiajánlását még nem küldték, még most kaptam róla a kiértékelést. Ebből várhatóan az idén 2-4 előadás várható, inkább 3-5 színházi előadás, ami a művelődési házban lesz. Ezen túlmenően az eddigi költségvetés ismeretében gyakorlatilag olyan terveim vannak, amelyek elsősorban helyi előadókra támaszkodnak, zenei és prózai előadók esetében. Ezek valószínűek, illetve a téli időszakban idáig semmi nem tántorította el a rendezőket az irányában, hogy megcsináljuk a korszót a polgármesteri hivatal előtt. A nagyobb rendezvények meglesznek, a kisebbek pedig menetközben fognak kialakulni. Nem lehet tudni, de úgy készülök, hogy idén is be fogunk zárni ősszel, mert ezeket a magas közműdíjakat nem lehet finanszírozni az önkormányzat, illetve a művelődési ház költségvetéséből.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Én a város egyik legnagyobb rendezvényével kapcsolatban,

a böllérrrel kapcsolatban egy kicsit pesszimista vagyok, nem a szervezéssel, vagy a lebonyolítással, hanem a megjelenő csapatok létszámával. Nagyon-nagyon tartok tőle, hogy nagyon kevés érdeklődő csapat lesz. Nyugtassál már meg légy szíves, vagy nyugtassuk meg a résztvevőket, hogy ugyan olyan színvonalas rendezvény lesz, mint az elmúlt 6-7 évben. Több emberben ez is felmerült, hogy kevés csapat fogja a nevezését benyújtani. Ez egy országosan elismert, színvonalas rendezvény, amit nem a lebonyolítás, a szervezés fog meghiúsítani, hanem tartok tőle, hogy a résztvevő csapatok hiánya.

Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. megbízott ügyvezetője: Nem egyszerű a mostani gazdasági helyzetben. A meglévő adatokat tudom ismertetni, ami változni fog még, egy izgalmas időszak van a Kft-nek, most van egy átadás-átvétel, kezdődik a böllér, van egy ilyen gazdasági környezet, illetve fel kell készülni a nyárra. Ennek kapcsán megnéztünk, megvizsgáltunk mindent, próbáltunk megtenni mindent, hogy a lehető legjobb költségvetéssel, gazdálkodással tudjuk ezt megtenni. Elindultunk a böllér szervezésében, ez kettő hete zajlik, kimentek az első posztjaink, lesz egy ütemezés. A szervező csapat, a tagok lassan-lassan felállnak, nagy abádszalóki összefogás körvonalazódott ebben. Ez egy nagyon megnyugtató dolog volt, ennek kapcsán gondoltuk azt, hogy ez egy abádszalóki rendezvény, akkor az abádszalókiak miért nem jelennek meg csapatban? Ez annyira jól sikerült, hogy most van 16 db abádszalóki csapat, és ehhez jönnek a külsős csapatok, most a 16+1-nél járunk, tehát közel 30 csapathelyet kell megtöltenünk. Abádszalókról bevállaltak megjelenést, és a terhekből való levételt a tűzoltók, akik megjelennek, és feldolgoznak egy malacot, Kupai Csabiék is bevállaltak civil szervezetként egy udvar megtöltését, jönnek itt azok a fiatalok, akik már segítettek bennünket, ők is nagy örömmel összeállnak, segítenek bennünket egy vér és máj sütésében. Felírtam magamnak neveket, majd még kitalálják maguknak a csapat nevet. Az Éjjeli kabócák jönnek, besegítenek egy csapattal, 5 órakor lesz a megbeszélés. Nagyon-nagy öröm volt, hogy Szabó Györgyi Diana, amikor megkerestem őt, hogy hogyan tudnánk összekapcsolódni, hogyan tudunk együtt gondolkodni akár a jövőben is. Mivel iskolaigazgató váltás volt Kunhegyesen, az új csapat nagyon-nagyon nyitott, együtt gondolkodunk, jönnek, megoldják, megjelennek, promotálnak, mindenben segítenek. Fantasztikus volt ezt így hallani. A Tisza-tavi Horgászegyesület Szövetsége egy nagy csapattal, mindenféle jóval jönnek, már 24. bográcsnál járnak, mert mindenki mást akar enni. Az is nagyon jó. A tanároktól kapunk nagyon-nagy segítséget, amit nagyon-nagyon köszönök, és ugyan úgy vagyunk az ovisokkal is. Hatalmas erővel jön az óvoda, és ők is segítenek. Felírtam ide Mohorát, ők egy kis csapattal jönnek, besegítenek, ők hozzák nekünk a Dűvő zenekart. Bevállalták, hogy egy látványelemben, néptáncal délelőtt 11-től délután 18-19 óráig zenében segítenek bennünket, részben felajánlásban, részben önerőben. Ez is egy félelmetes segítség. Jön a hivatal, a hivataltól kapunk ismételt segítséget, ami megkönnyíti majd a lebonyolítást is, a rendezésnek a dolgát is, az is nagyon jó. Jönnek a focisták, bevállaltak mindent. Mindenki jön, nagyon-nagyon nagy öröm ez, mert eddig nem nagyon jelentek meg. Illetve lesz egy „Abádi + autószerelő” amit magamnak így írtam fel, mert beszéltem Imrével, hogy intézményvezetőként jelenjen már meg, de aztán kiderült, hogy jön és szervez, és egy baráti társaság jön. Jönnek ők is egy nagy csapattal, egy malacot is bevállalva, nagyon komoly megjelenéssel, készülnek rá. A két nyugdíjas klubból Katiék jönnek grill kolbászt és más egyebet sütni. Beszéltem Marikáékcal is, az éneklésben azt mondta, hogy a korosztály összetétele nem biztos, hogy megengedi azt, hogy csapattal, de

valamilyen formában azt gondolom, hogy meg fognak jelenni, ott is lesz egy csapat. A Sporthorgász Kft.-en megy a felhívás, bízom benne, hogy ellátogatnak hozzánk. KÖTIVIZIG Lőrincék jönnek, part karbantartás kapcsán jártam nála, kértünk, és kapunk segítséget tőlük díjmentesen. Ennyi csapat van jelenleg, amelyek Abádszalókról megjelennek, illetve vannak a nagy csapatok, akik jönnek a rendes menetrendben. Kunmadaras már visszajelzett, ők jönnek önkormányzatként. A Közút Tiszafüredi Kirendeltsége, Endréék jönnek, ők is egy csapattal. Holnap 11 órakor találkozom két osztályvezető asszonnyal, a TRV meg fog jelenni, illetve jönnek, megbeszélünk mindent, azt gondolom, hogy egy nagyon komoly és nívós csapatot fognak összerakni, ez akár egy fontos mozzanata is lehet. A Nógrádi Baráti Kör biztos, hogy jön, itt lehet, hogy le tudjuk hozni a Fradi öregfiúk csapatát, ha nem lesz meccs, akkor eljönnek. Jön az Abádi-kikötő, visszajelzett, meg fog jelenni, a karcagi Fakanálfaragók, Tiszafüred, Tomajmonostor biztosított minden segítségről, illetve kaptunk egy felajánlást, ami egy egész marhát jelent megsütni. Ebben tettünk lépéseket, ma beszéltem igazgató úrra, igazgató asszonnyal a Hortobágnál, egy kicsi probléma van, minden rendelkezésre áll, az az úr, aki sütötte, tavaly eltávozott közülünk, az eszközök rendelkezésre állnak, de nincs, aki ért hozzá. Ezt még át kell gondolnunk. Van olyan vonal, amit meg kell kérdeznünk. A Génmegőrző Hortobágy mindenben segít, vissza fognak hívni, amivel jönni szoktak, azt mind odaadják. A Verespecsenye, a Jász böllérek, Tiszaroff, a ceglédiek a megszokott menetrend szerint jönnek. A Szalóki Jacht-kikötő megvizsgálja, hogy össze tudja-e rakni a csapatot, vagy jönnek, vagy nem. A Motoros Huszárok felhívtak, nagyon várják, nagyon készülnek rá. Van egy új bejelentkezőnk, aki eddig ismeretlen volt, viszont nagyon sokat várhatunk tőle, mind megjelenésben, mind pedig a jövőbeni dologban, ez pedig a Mariska étterem, eljön, és megméretteti magát Tiszafüredről. Tiszabura is elküldte a jelentkezési lapját gyakorlatilag, illetve Budapestről is keresett egy csapat a mai nap folyamán, aki szeretne jönni. Ez a poszt most ment ki. Azt gondolom, hogy jövő héttől azon kell majd gondolkodnunk, hogy válogatni kell, illetve talonban kell tartani, mert 29 helyünk van elméletileg, ami jól, kényelmesen lakható, és már most ott vagyunk, és még nem nagyon mozdultunk el. Még nincs minden patron ellőve, tehát ha nagy a baj, akkor még mindig tudunk 5-6-8, akár 10 helyre is pótolni, csak nem szeretnénk előre gondolni, csak meg szeretnénk nézni, hogy a rendszer, amit mi találtunk ki, hogyan működik. Jövőre, vagy azt követően lehetne nyitni a minőségi gasztro világ irányába, azért itt a Széll Tomiék itt vannak, és van egy olyan vonalunk, ami felső kategóriás, és rá lehetne szervezni, rá lehetne húzni a böllerre. A jövőkép is egy kicsit optimistább számomra, mint ahogyan neki indultunk két héttel ezelőtt. Nagyon félttem, hogy ki fogja ezt bevállalni? Hála a jó istennek, vannak olyanok, akik bevállalják. Ez nem azt jelenti, hogy ezek a csapatok eljönnek, a KÖZÚT is azt mondta, hogy 15-ig vannak ügyeletben, ha olyan a hó helyzet, akkor nem tudnak jönni, azért tervezünk egy kicsit túl, hogyha 1-2-3 ki is esik betegség, bármi miatt. Nagyon sok helyen azt haljuk, hogy a böllér, és aki ezt le tudta kezelni, az már nincs, megöregedett, stb. Tehát ebből még lesz kihulló, de ugyanakkor azt gondolom, hogy lesz olyan is, aki még fog jönni, hiszen most ment ki még ennek a posztja. Lehet, hogy válogatnunk is kell, de megpróbáljuk, hogy mindenki bele férjen. Én ennyit tudok mondani a csapatok megtöltéséhez. Van itt kilenc abádszalóki fiatal, aki térítés mentesen, önként fog segíteni. Ez azért jó, mert ami eddig költség oldalon megjelent, mert nem volt hozzá emberanyagunk, az kezd feltöltődni. Azt gondolom, hogy itt a bekerülési költséget, a bevétel kiadás oldalt is lehet közelíteni egymáshoz. Kicsit emeltünk a jegy áron, a kóstoló

jegy áron, azokat a dolgokat, amiket kell, megteesszük, minden olyan jogi környezetet, gazdasági és személyi állományt össze próbálunk úgy állítani, hogy a legkisebb kiadás oldal legyen. Nagyon sok segítséget kapunk ehhez a böllérhez a külsősöktől, mindenki nagyon sokat bele fog most rakni önként, térítésmentesen. Olyan árakat kapunk, és olyan tiszteletdíjakat kérnek, ami azt gondolom, hogy abszolút vállalható. Ha ez így össze áll, az idő velünk lesz, és csak a fele igaz lesz, amit elmondtam, akkor egy jó böllért fogunk zárni. Sok árus van, mindenki akar jönni, nagyon várják a böllér fesztivált. A gyerekek irányába nyitunk egy kicsit, erőteljesebbé tesszük. Azt gondolom, hogy ez egy olyan rendezvény lehet, és persze majd hozzárendeljük azt a kapcsolati tőkét is, hogy vigye a híret ennek a világba.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Köszönöm, megnyugtató, mostmár imádkozzuk a jó időért.

Parázsó Katalin bizottsági tag: A művelődési ház rendezvény naptárában láttam a Déryné program színházi előadást, és úgy emlékszem 21-ére mondtad. Nálunk, az iskolában rendezvény lesz azon a napon az iskola gálát, és így üti egymást a két rendezvény, nem szeretném, ha az egyik program a másiknak ellene lenne.

Szabó Imre a művelődési ház vezetője: Ez az időpont tegnap lett egyeztetve.

Parázsó Katalin bizottsági tag: A mi rendezvényünk már le van fixálva, és a pedagógusok, valamint a szülők, akik egyébként mennének a Déryné programra, nem fognak tudni jelen lenni a színházi előadásra. A tavaszi szünet időpontja most úgy esett, hogy ahhoz a próbákat igazítanunk kellett. A gála április 21-én lesz.

Szabó Imre a művelődési ház vezetője: Megpróbálom módosítani az időpontot. Nem vagyok benne biztos, hogy sikerülni fog, mert azt mondták tegnap, hogy ma elküldik a szerződést. Volt még egyébként szabad időpont, csak valamilyen oknál fogva ezt jelölték meg.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Megkérdezte, hogy van-e a jelenlévőknek további kérdése, véleménye, hozzászólása. Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, kérte, hogy aki „A 2023. évi Városi Rendezvénynapotár megtárgyalása”-ról szóló előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet elfogadja, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**5/2022. (I.25.) számú bizottsági határozat
A 2023. évi Városi Rendezvénynapotár megtárgyalása**

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága az „A 2023. évi Városi Rendezvénynapotár megtárgyalása”-ról szóló anyagban szereplő rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

5./ Napirend

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 4/2022. (III. 3.) önkormányzati rendelet módosítása
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

Dr. Lipták Tünde jegyző: A dolgozók bérét is 14 %-al megemeltük, ami a költségvetésben benne van, és úgy gondoltuk, hogy a tiszteletdíjakon is van lehetőség egy minimális mértékben emelni, úgy gondoltuk, hogy ne essünk abba a hibába, mint más rendeleteinknél, hogy évekig nem nyúlunk hozzá, és aztán egy nagyot kell emelni.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki „A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 4/2022. (III. 3.) önkormányzati rendelet módosítása”-ról szóló előterjesztést elfogadja, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

6/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 4/2022. (III. 3.) önkormányzati rendelet módosítása

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága „A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 4/2022. (III. 3.) önkormányzati rendelet módosítása”-ról szóló anyagot elfogadásra javasolja Abádszalók Város Képviselő-testületének.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

6./ Napirend

Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági levezető elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

Dr. Lipták Tünde jegyző: A költségvetési rendelet elfogadása előtt a Képviselő-testületnek határozatban kell döntenie az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározásáról. Önkormányzatunk szerencsére nem rendelkezik ilyen jellegű fizetési kötelezettséggel.

Veresné Juhász Anna gazdasági vezető: Ilyen jellegű táblázata a költségvetésnek is lesz, amit ezután tárgyalunk. Ilyen ügylete az önkormányzatnak nincs.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, kérte, hogy aki „Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása”-ról szóló előterjesztésben szereplő szerződés megkötését elfogadja, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, azt kézfelnyújtással jelezze azt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

7/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat

Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága „Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása”-ról szóló anyagban szereplő szerződés megkötését elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

7./ Napirend

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

Veresné Juhász Anna gazdasági vezető: A költségvetés elkészítéséhez már tavaly decemberben hozzákezdtünk, és folyamatosan egyeztetünk mind az önkormányzati intézményekkel, mind a Kft-vel, mind pedig az Államkincstárral. A minimálbér és a garantált bérminimum emelését követően januárban ez is beépítésre került az anyagban. A korábban említett 14 %-os béremelést is tartalmazza az elkészült költségvetés. Figyelembe vettük az inflációt, valamint a közműdíjak emelkedését is, azonban pontos ismereteink erről a mai napig nincsenek, nem csak nekünk, hanem másoknak sem. Az anyagot a képviselő-testület által eddig megszokottak szerint, azonos tartalmú mellékletekkel készítettem el. Az anyag elkészülte után Balogh József képviselő urat megkértük arra, hogy mint a szakember tekintse át az anyagot, és amennyiben van valamilyen észrevétele azzal kapcsolatosan, esetlegesen pontosításra, kiegészítésre, vagy módosításra szorul az anyag, akkor azt tudassa, és még az anyag megtárgyalása előtt ez megtörténik. A kiküldést követően beszéltem képviselő úrral, és az általa elmondottak az anyagba beépítésre, módosításra kerültek, és az ülést megelőzően kiosztásra került a már módosított anyag, tehát most ez kerül megtárgyalásra.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Félve kezdtem az anyag elolvasásához, de megnyugtató számomra, hogy egy ilyen anyag került elé, azt tudom mondani, hogy az elmúlt közel 9 évi képviselő-testületi tagságom alatt nem került ilyen jó költségvetés a kezembe. Bízom benne, hogy így is marad. Jó volt azt látni, és megnyugtató számomra, hogy vannak tartalékaink.

Balogh József bizottsági tag: Korainak tartom a költségvetés mostani tárgyalását. Nem véletlenül került a februári ülésre betervezésre, amikor is a Kft. üzleti tervével együtt tudtuk volna tárgyalni, mivel az üzleti terv is érinti, befolyásolja az önkormányzat költségvetését. Szeretném kérni, hogy a továbbiakban ezek egy ülésen kerüljenek a tervek szerint megtárgyalásra, mivel így logikus.

Veresné Juhász Anna gazdasági vezető: Az önkormányzati Kft-k kell is megtörténn az egyeztetés a költségvetés elkészülése során. Amennyiben bármely területen módosításra van szükség, az az adott időben a képviselő-testület elé fog kerülni.

Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. megbízott ügyvezetője: A Kft-vel az egyeztetés megtörtént, de csak a tavalyi számok álltak sok esetben a rendelkezésünkre. Mindenhol igyekeztünk úgy tervezni, hogy figyelembe vegyük a bérek és a közműdíjak változását, valamint az inflációt is, ugyanakkor igyekszünk takarékos gazdálkodást folytatni.

Dr. Lipták Tünde jegyző: Amennyiben indokolt, akkor év közben is lehet a költségvetésben módosítani a Kft-nek átadott összeget illetően.

Balogh Gvula polgármester: Vannak olyan számok, amelyek nem tervezhetőek, például az is ilyen, hogy jönnek pályázatok, vagy nem jönnek pályázatok. Az önkormányzat és a

Kft. is írhat pályázatot évközben, de ez nem tervezhető előre. Ez olyan, mint például az ÖNHIKI. Nem könnyű a közműdíjakat sem tervezni, de ehhez is kaptunk támogatást.

Cseh Lajos bizottsági tag: Támogatom a költségvetést olyan formában, ahogyan az most van, a Kft-re vonatkozóan pedig azt gondolom, hogy legalább a megbízott vezető tudja, hogy az üzleti terv elkészítésénél mire számítsen, mivel gazdálkodik.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki a „Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása”-ról szóló előterjesztést megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

8/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat
Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága „Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása”-ról szóló beszámolót megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

8./ Napirend

Tájékoztató a főállású polgármester 2022. évben kivett szabadságáról, valamint a 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát megkapta mindenki. Megadja a szót hozzászólások, kérdések feltevésére.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki a képviselő-testületnek, elfogadásra javasolja a „Tájékoztató a főállású polgármester 2022. évben kivett szabadságáról, valamint a 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása”-ról szóló anyagot, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

9/2023.(I.26.) számú bizottsági határozat

Tájékoztató a főállású polgármester 2022. évben kivett szabadságáról, valamint a 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása

Abádszalók Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az „Tájékoztató a főállású polgármester 2022. évben kivett szabadságáról, valamint a 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása”-ról szóló napirendi pont anyagát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

9./ Napirend

A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező 2023. évi célok meghatározásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Kérte, hogy a napirendi pont anyagát ismertesse jegyző asszony.

Dr. Lipták Tünde jegyző: A munkatervben szereplők szerint elkészítettem az anyagot, amelyet most a bizottság tárgyalni fog. A tavalyi célok alapján került újra gondolásra. Pár dologgal kiegészítette, amin változtatni kíván.

Amennyiben van az anyaghoz kérdés, szívesen válaszolok.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki „A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező 2023. évi célok meghatározásáról” szóló előterjesztést elfogadja, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

10/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat

A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező 2023. évi célok meghatározásáról

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága az „A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező 2023. évi célok meghatározásáról” megnevezésű napirendi pont anyagát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok

2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

10./ Napirend

Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal éves munkájáról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Kérte, hogy a napirendi pont anyagát ismertesse jegyző asszony.

Dr. Lipták Tünde jegyző: A munkatervben szereplők szerint, az előző éves anyag figyelembe vételével készítettem el az anyagot, de mivel még nem voltam itt egy teljes évet csak augusztus 01. napjától, nem volt lehetőségem a hivatal működésének minden aspektusát részletesen áttekinteni, így az anyag nem annyira részletes. Nem tudok beszámolni az év több mint első feléről, mert nem én vezettem a Hivatalt. Az idei évről már teljes képet fogok tudni mutatni, teljes értékű beszámolóval.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki a „Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal éves munkájáról” szülő előterjesztést elfogadja, azt kézfelnújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 8 jelenlévő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

11/2023. (I.25.) számú bizottsági határozat **Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal éves munkájáról**


Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a „Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal éves munkájáról” megnevezésű napirendi pont anyagát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: További nyílt ülésen tárgyalt napirendi pontok hiányában megköszönte a jelenlévők munkáját, lezárta a bizottság nyílt ülését.


Komáromi Zoltán
bizottsági elnök


Barta Ákos István
bizottsági tag